[locTpoeHme TabAamL,
MCTMHHOCTU




CAOMOCTOATEABHAOS PADOTO

Brryucnute 3Ha4EHUS JIOTUYECKUX BBIPAKECHUN TIPU
A=0, B=1, C=1 u E=0

- BapuaHT 1 : BapuaHT 2

1. B- 1. A-C

2 A)/CZ—@ 2. BAE—A

3. B—>AAC 3. A—-CVB

4 /BVCAE—>AVA 4 CVBAA—-EVE

| (AVE)AB—~C—->B 5 (BVE)YACoA->B




AATOPUTM MOCTPOEHMUS:
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[lOCYMTATb KOAMHECTBO NMEPEMEHHDIX (B
AQHHOM Npumepe K.n= 3)

OnpeAeAnTb MOPIAOK AENCTBUM U
BbIYHMICAUTb KOAMHECTBO ornepaumm (K.o=7)

BbIMMCAMTD KOAMHYECTBO CTOADLLOB K.CTO=K.
N+K.o (K.ct6=3+7=10)

BbIMMCAUTD KOAMYECTBO CTPOK K.CTP=2%"+2
(23+2=10)




AVBAC->CAAVB

5. Ho4eptrtb TABAMLLY M 3AMOAHUTL CPOKY 3AroAOBKA




6. 3QMNOAHUTbL CTOADLLBI C MEPEMEHHBIMM
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6. 3QMNOAHUTbL CTOADLLBI C MEPEMEHHBIMM
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6. 3QMNOAHUTbL CTOADLLBI C MEPEMEHHBIMM
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PE3YALTATA AOTUYECKMX OMNEPALLMM
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6. 30MNOAHUTb OCTOAbHbBIE CTOADLLbI B 3QBUMCUMMOCTU OT




AommalLLuHee 30A0HME

fMloctpoutb TabAULbI UICTUHHOCTU ANA
NOTNYECKUX BbIPAXKEHUM:

I)AVB< AAB

2)AVBAC—-AVC




